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Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников  

Образовательные организации: 

 

МКУ Отдел образования г. Стерлитамак  

МБУ ДПО УМЦ г.Салавата 

Управление образования Ишимбайского района 

МАОУ "Гимназия №1" г.Стерлитамак 

МАОУ "Гимназия №2" г.Стерлитамак 

МАОУ "Гимназия № 3" имени Дж.Киекбаева 

МАОУ "Гимназия №4" г.Стерлитамак  

МАОУ "Гимназия №5" г.Стерлитамак  

МАОУ "БЛИ 3" г.Стерлитамак  

МАОУ СОШ №4 с кадетскими классами им. Д.С. Нагуманова 

МАОУ "СОШ №7" г. Стерлитамак 

МАОУ "СОШ № 10" г. Стерлитамака 

 

Организаций, участвовавших в анкетировании: 

 

 
 

МАОУ "СОШ 14" г.Стерлитамак  

МАОУ "СОШ №21" г. Стерлитамак 

МАОУ "ПМШ №23" г.Стерлитамак 

МАОУ "СОШ №24" городского округа город Стерлитамак  

ГБОУ Стерлитамакская КШ 25  

МАОУ "Татарская гимназия" г.Белебея 

МАДОУ "Детский сад № 5" г.Стерлитамак 

МАДОУ "Детский сад N 69" г.Стерлитамак 

МАДОУ "Детский сад № 77" г.Стерлитамак 

АНО ДО Центр развития молодежного волонтерства "Логос" 

ГБПОУ Салаватский индустриальный колледж 

ГБПОУ Стерлитамакский профессионально - технический колледж 

 



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников  

Предприятия и организации: 

 

АО "Башкирская содовая компания" 

АО "Стерлитамакский нефтехимический завод" 

ООО "Газпром нефтехим Салават" 

ООО "РН-БашНИПИнефть" 

ООО Концерн "Инмаш" 

ООО ОПХ филиал Шихан 

АО "Башспирт" 

ООО "М-РОБО ИНЖИНИРИНГ" 

Стерлитамакский филиал АО "Уфанет" 

Pedant.ru 

ООО "Оргнефтехимпроект" 

ООО "Оргнефтехим АйТи" 

ООО "НеоТэк" 

 

 

Организаций, участвовавших в анкетировании: 

 

 
 

ООО ПКФ Полипласт 

14 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по РБ 

Тоо "Омас Интегрейтед"  

ОАО "ПОДЗЕМНЕФТЕГАЗ" 

ООО Группа Компаний Риком 

ООО "Две реки" 

ООО "ПрофУчёт" 

ООО "КапиталЪ" 

НКО "Башкирская республиканская коллегия адвокатов" 

Стерлитамакский городской филиал МБУ "Горзеленхоз" г.Уфы 

Общество с ограниченной ответственностью "БИС" 

Севастопольская коллегия адвокатов "Марчук и Партнеры" 
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Администрация ГО г. Стерлитамак РБ 

Администрация муниципального района Стерлитамакский район РБ 

РГАУ Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг г.Стерлитамак 

МАУК «Стерлитамакский историко-краеведческий музей» 

Институт археологии РАН 

Институт биохимии и генетики - обособленное структурное подразделение Уфимского Федерального исследовательского центра 

РАН 

Уфимская епархия РПЦ (МП) 

ПАО Сбербанк 

Банк ПТБ (ООО) 

ООО "Медицинский центр НОРИС" 

ГАУЗ Оренбургский областной клинический онкологический диспансер 

ГАУЗ РКОД МЗ РТ им. Проф. М.З. Сигала 

ГБУЗ РБ Стерлитамакская психиатрическая больница 

 

Организаций, участвовавших в анкетировании: 

 

 
 

 



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников  

1,4% (1) 

25,7% (18) 

72,9% (51) 
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Оцените Вашу удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 

студентов/ выпускников Стерлитамакского филиала УУНиТ 

 

%, число организаций 



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников  

1,4% (1) 
7,1% (5) 

30% (21) 61,4% (43) 
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Оцените Вашу удовлетворенность уровнем практической подготовки 

студентов/ выпускников Стерлитамакского филиала УУНиТ 

 

%, число организаций 



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников  

1,4% (1) 2,9% (2) 

30% (21) 

65,7% (46) 
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Оцените способность студентов/ выпускников осуществлять сбор, обработку и 

анализ данных, необходимых для решения поставленных задач 

%, число организаций 



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников  

1,4% (1) 1,4% (1) 

22,8% (16) 

74,3% (52) 
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Оцените способность студентов/ выпускников соблюдать нормы 

законодательства РФ и служебной этики в профессиональной деятельности 

%, число организаций 



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников  

2,9% (2) 

21,4% (15) 

75,7% (53) 
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Оцените способность студентов/ выпускников использовать современные 

информационные технологии и программные средства при решении 

профессиональных задач 

%, число организаций 



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников  

4,3% (3) 

27,1% (19) 

68,6% (48) 
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Укажите уровень Вашей удовлетворенности способностью студентов/ 

выпускников к самообразованию 

%, число организаций 



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников  

23% (16) 

77% (54) 
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Укажите уровень Вашей удовлетворенности умением студентов/ выпускников 

Стерлитамакского филиала УУНиТ работать в команде 

%, число организаций 



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников  

1,4% (1) 

25,7% (18) 

72,8% (51) 
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Укажите уровень Вашей удовлетворенности качеством образования студентов/ 

выпускников Стерлитамакского УУНиТ 

%, число организаций 


